

发生在中超卫冕冠军江苏队身上的变故并没有打乱新赛季中超联赛筹备工作的步点。据记者了解,由中国足协、职业联盟筹备组联合起草的新赛季中超联赛开赛方案,近日已获得体育管理部门的批复。不出意外的话,2021赛季中超联赛将于4月20日正式揭幕,比赛首阶段按计划将分别在广州、苏州两大赛区进行。

在中国足协、职业联盟筹备组积极协调下,奥预赛附加赛中国女足与韩国女足的主场比赛也计划于4月13日在苏州举行,国家男足新一期集训计划于3月中旬在上海启动。

定了! 中超4月20日揭幕 广州、苏州两大赛区开始筹办



山东泰山队球员(右)在比赛中争顶。资料照片

4月13日女足作战苏州

春节假期开始前,中国足协、职业联盟筹备组将联合起草的新赛季中超联赛开赛方案提交给上级体育管理部门。足协与“筹备组”结合各类客观因素前置了两个中超开赛时间点,分别为4月3日和4月20日。就在方案提交体育管理部门候批前后,亚足联正式确认,原计划于今年2月进行的东京奥运会女足预选赛亚洲区附加赛中国女足与韩国女足的两回合比赛进一步延至4月8日、13日举行。其中中国女足将于4月13日主场作战。

作为上赛季大部分中超比赛及足协杯决赛举办地,苏州市亦是近年来国家女足备战大本营所在地。由于亚足联最近一次调整女足奥预赛附加赛赛程之前,赛事曾计划安排在2月19日、24日进行,因此中国足协按照这一时间表仍计划首推苏州作为中国女足主场赛地城市。但随着女足奥预赛附加赛进一步延期,新赛季中超首阶段半数比赛安排在苏州赛区进行,因此在防疫工作始终最为重大的背景下,中国足协不得不针对两项赛事筹备日程冲突的现实,作进一步协调工作。

据悉,中国足协曾考虑将女足奥预赛移至上海市举行,但上海因故无缘承接本项赛事。在这种情况下,女足奥预赛附加赛中国女足主场首选赛地仍为苏州。

中超开幕活动 未确定具体赛区

也正是因为中国女足主场比赛安排在4月13日,因此中国足协与职业联盟筹备组最终将新赛季中超联赛开赛日期定在了4月20日。和此前计划内容一样,首阶段比赛将分别在广州、苏州两大赛区进行。只不过,目前新赛季中超联赛开幕活动安排在哪个赛区,是否同时在两赛区举行,仍有待各方进一步商议。

中超开赛日期定在4月20日,不仅为配合国家女足冲击东京奥运会,还要重点配合国家男足卡塔尔世预赛备战工作。由于新赛季中超联赛首阶段赛事与亚冠正赛小组赛在赛程恰好“撞车”,因此除江苏队因俱乐部停运退出亚冠联赛,中超其他几家俱乐部出于维护中超联赛完整、国家队备战利益考虑,也基本确认“战略放弃”亚冠。

男足计划本月中旬集训

与此同时,各方的积极协调也为国家队于中超联赛开赛前进行一期集训赢得有利条件。据了解,不出意外的话,国家男足计划3月中旬(3月20日前)组织新一期集训。由于本期集训是6月参加40强赛最后4轮比赛前最后一期集训,6名符合征调条件的人籍球员也已经分别返回国内,因此主教练李铁将借本次集训寻找适宜40强赛竞争的最佳阵容组合。40强赛的主力班底也将通过本期集训产生。所以相比于农历春节前那期海口集训,新一期集训分量及现实意义更为重大。

据了解,为保证国家男足在40强赛后半程比赛前备战的质量,职业联盟筹备组同意最晚于5月19日结束首阶段中超联赛,随后国脚们在稍事休息后便可以全身心投入40强赛备战与比赛之中。

至于新赛季中超联赛后面阶段比赛是否会调整赛区安排,恢复主客场制,中国足协与职业联盟筹备组也做了相应预案。在落实开赛计划同时,新赛季中超联赛媒体版权(赛制转播权权益分销等)及其他商务合作事宜也随着开赛计划获批进入实质操作阶段。

据《北京青年报》

■ 相关新闻

两中甲球队接通知准备中超递补材料

江苏队停止运营 超级杯暂缓举办

本报综合消息 3月1日,在职业联赛准入材料递交大门关闭的第二天,来自中超第一顺位递补的沧州雄狮队(原石家庄永昌)和第二顺位的浙江队(原浙江绿城)已经收到中国足协的通知,开始准备递补进入中超的材料。看来,江苏队和天津津门虎队能够留在中超的可能性越来越小了。

按照中国足协的递补规定,上赛季从中超降级的沧州雄狮队目前位居递补顺位第一位。据悉,除了积极准备递补中超的相关材料之外,沧州雄狮队已经开始在转会市场上为新赛季征战中超做准备。和沧州队相比,排

在第二顺位的浙江队明显没有做好踢中超的准备,无论引援还是俱乐部整体投入方面,都远远没有达到中超球队的标准。

此外,上赛季中超冠军江苏队全面停止运营,也给原定于4月1日举行的超级杯带来不确定性。

超级杯于每个赛季前、在上赛季中超冠军和足协杯冠军之间进行,也是为新赛季揭幕。但是目前江苏队停运,让本赛季的超级杯不得不暂缓举办。去年,原定在广州恒大和上海申花队之间进行的超级杯就曾因疫情被取消。

英有意和爱尔兰联合申办2030年世界杯

新华社伦敦3月2日电 据英国媒体2日报道,英国有意和爱尔兰联合申办2030年世界杯足球赛。英国政府即将于3日公布的财政预算案中,预计会有为启动这一项目提供的280万英镑(1英镑约合8.98元人民币)预算。

英格兰足总已于1日晚联合苏格兰足总、威尔士足总、北爱尔兰足总以及爱尔兰足协发布声明,表示支持英国政府以280万英镑启动2030年世界杯申办的计划。

有英国媒体称,英国首相约

翰逊在接受采访时已明确表示,他认为2030年是“让足球回家”的恰当时间,“我们十分期待”。

英格兰曾申办2018年世界杯,但“耻辱性”地仅获得两票,首轮即遭淘汰。两年多前,英足总已开始考虑申办2030年世界杯。2019年初,英国时任首相特蕾莎·梅曾表示支持英国与爱尔兰联合申办。

2022年世界杯将在卡塔尔举办,2026年由美国、加拿大和墨西哥联合承办的世界杯则将首次扩军到48支球队。

牛年刮牛票

我省购彩者喜获“金牛贺岁”10万奖金

牛年刮牛票,鸿运正当头!每到新春纳福之时,体育彩票总会推出富含吉祥寓意的系列生肖票,为新春增添别样福气。今年,3款不同面值的即开票“牛”“金牛贺岁”“牛气冲天”如约来到大家身边,一经推出就受到了热烈欢迎。这不,枣庄购彩者曹先生(化姓)就在“金牛贺岁”票中刮出个10万大奖,吉祥语“金牛送福”照进现实,预示着曹先生一整年都有好运气。

趁着兑奖,曹先生高兴地分享这“福气”是如何来到身边的。春节前夕,曹先生在超市采购年货之时,路过旁边的体彩站点,关注到了“体彩新春季”活动,作为体彩爱好者又怎能错过这样的好机会,几日后,曹先生又路过此地,便进店咨询了活动内容,并直接购买了两本即开票带回家,其中一本就是“金牛贺岁”。忙了一整

天回到家已到晚上,拿出即开票,曹先生迫不及待刮了起来,一本刮完后简单一合计,好像中得也不多。曹先生接着又刮起了“金牛贺岁”,才开始刮第一张,10万大奖就出现了!“我是真没想到这个票这么牛,我刚刮开第一张,就中了头奖10万,真不敢相信这运气!”曹先生刮开的第一张彩票,中奖标志出现在游戏区的第8场,“两个牛头标志一出来,我想这回稳了,等刮开后面的中奖金额显示的是10万,太惊喜了,都说牛年行大运,真是应验了。”

目前,体彩顶呱刮牛年生肖票已中出多个大奖,简单好玩、中奖机会多,又有着收藏价值。“牛”“金牛贺岁”“牛气冲天”3款生肖票目前在火爆销售中,感兴趣的你快到体彩站点试一试手气吧!

金鑫

公告 挂失 寻人

全市联动 24小时手机/微信: 15253311449

挂失声明

- ★王宝刚丢失特种作业操作证,证件编号:37030519880104216,档案编号:(LZ)RQ20180071,声明作废。
- ★淄博联盛融资性担保有限公司(统一社会信用代码:91370323MA3CBGP061)丢失融资性担保机构经营许可证(机构编码:鲁032016592003),声明作废。
- ★杨海港丢失转账支票,号码:17701933,声明作废。
- ★孙娜(现用名孙焱琳)丢失护士执业证书,编号:200837011816,声明作废。
- ★山东医联体投资股份有限公司张店洪沟路诊所丢失山东省医疗门诊收费票据,号码:401353109571、401353109572,声明作废。
- ★王玺然丢失出生医学证明,编号:F370499554,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。

地址:柳泉路280号晨报大厦东办公楼101室 电话:0533-3595671